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Közbülső Motivációs Felmérések kiértékelése 

 

Az egyetemi Minőségbiztosítási Iroda elvégezte a közbülső motivációs felmérést a hallgatók körében, 

a válaszadók száma 34 fő volt. 

A legtöbb választ a környezetmérnöki BA/BSc (25,8%), és a műszaki földtudományi BA/BSc (22,6%), 

valamint a földrajz BA/BSc (19,4%) szakon végzettek adták. 

A válaszadók 44,1%-a 2017-ben kezdte meg tanulmányait, 23,5% 2018-ban, 14,7%-uk pedig 2016-ban; 

1-2 fő pedig 2012-2015 között. 

A válaszadók nagyobb része angolul beszél, a nyelvtudás szintjét átlagosan az ötös mérési skálán 3,9-

re értékelték, van második nyelv, ez a német, ebből a tudásszint 2,2. 

A válaszadók 37,5 %-a jelenleg is dolgozik. Ebből 50,0 % állandó jellegű határozatlan idejű, 16,7% 

meghatározott időtartamú, valamint 33,3 % diák/gyakornok munkaviszonyban. 

A hallgatók az ötös skálán 3,3 átlag pontot adtak arra a lehetőségre, hogy biztos, hogy visszajönnének 

az intézménybe újabb szakot végezni. Az intézmény színvonalát 3,6-ra, az egyetemi légkört 3,8-ra, az 

intézményi demokráciát 3,0-ra értékelték a válaszadók. A válaszadók úgy ítélték meg, hogy egyet 

értenek azzal a kijelentéssel, hogy a kívülállókban az intézményről kialakult kép kiváló (3,1). A 

válaszadók az idén 3,8-as értéket adtak arra, hogy mennyire igyekszik az intézmény a város/régió 

oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeit kiszolgálni és 3,4 pontra értékelték azt, hogy a város és régió az 

egyetemünkkel igyekszik az oktatási és kutatási igényeket kielégíteni. Az általános egyetemi légkört 

3,8-as értékkel jellemezték.   

A hallgatók 47,1%-a a képzése során nyomon követi más karok és más intézmények képzéseit is, és 

38,2%-uk  azt is követi, hogy egyes szakokon milyen  munkaerő-piaci esélyeket kínálnak. 


